## Наши дети - мы в ответе!

акция

В настоящее время наркомания приобрела поистине угрожающий размах.

Ситуация усугубляется тем, что если раньше речь шла о природных

наркотиках, то сегодня прогресс дал человечеству синтетические препараты, одноразового введения которых в организм достаточно для того, чтобы жизнь человека навсегда превратилась в постоянный поиск новой дозы. Молодёжь ищет лёгкие пути решения своих проблем, усматривая их в алкоголе и наркотических веществах.

Средний возраст приобщения к





наркотикам в России составляет 15-17 лет, резко увеличивается процент употребления наркотиков детьми 9-13 лет. Замечены и случаи употребления наркотиков детьми 6-7 лет. По мнению экспертов, каждый наркоман вовлекает вслед за собой в употребление наркотиков 13-15 человек.

В рамках всероссийской антинаркотической декады

библиотекарь Репнинской сельской библиотеки Ермакова Татьяна Анатольевна провела акцию «Наши дети-мы в ответе!». Главная цель-довести до сведения родителей достоверную информацию о наркотиках и их влиянии на личность. Были даны рекомендации как разговаривать с ребёнком, чтобы помочь ему сказать



Но помните! Никакие книги, никакие рекомендации врачей или друзей помогут трудной не ситуации, если между близкими прочного людьми нет духовного контакта. В наших силах обеспечить ребёнку тыл- сделать так, чтобы он всегда знал: он необходим и дорог. Выслушивайте своих детей предельно внимательно, о чём бы они не говорили: о школе, о друзьях, о разной чепухе. Рассказывает- значит, доверяет вам. Не потеряйте этого доверия!



«нет» наркотикам. Татьяна Анатольевна раздала буклеты и памятки «Как не упустить подростка» и «Спайсы, и их опасность».

